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【調査目的】

道南四季の杜公園を利用されている方の利用実態や満足度を把握すると

ともに，今後のサービス向上に向けた検討のためアンケート調査を行いまし

た。

【調査期間等】

１）期間・回答者数

実施期間 平成２７年２月１日（日）～２８日（土）

回答者数 男性２１名・女性３２名 計５３名

２）方法

花の丘丘の家および小川の里里の舎にアンケート用紙を配置すると

ともに，適宜，来園者に配付などして回答を得ました。

【公園管理に関する満足度】

「公園（施設）の管理状況について」の各質問項目

１）開園時間

２）公園の景観や環境保全（樹木・草花管理など）

３）公園内の衛生面や快適性（清掃やゴミの処理など）

４）公園施設（遊具など）の管理状況

５）公園職員などの対応

全調査結果詳細は，次のとおりです。全調査結果詳細は，次のとおりです。全調査結果詳細は，次のとおりです。全調査結果詳細は，次のとおりです。
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